



**MARECHAL
DEODORO**
PREFEITURA

ESTADO DE ALAGOAS

Prefeitura Municipal de Marechal Deodoro
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

CRENCIAMENTO 01/2017
“Flimarzinha”

Errata de nº 01 – Edital de Credenciamento 01/2017

A Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Credenciamento 01/2017, para nele fazer constar:

Onde se lê: 18.1 – O cronograma de execução das atividades deste edital deverá obedecer ao cronograma abaixo:

PERÍODO	ETAPAS
Publicação do Edital	08/11/2017
Período de Inscrições	08/11 a 14/11/2017
Análise de documentos	14/11/2017
Publicação dos resultados	16/11/2017
Prazo para Recursos	17/11/2017
Análise dos Recursos	20/11/2017
Homologação	20/11/2017
Prazo para pagamentos	Até 30 (trinta) dias após realização da apresentação.

Leia-se: 18.1 – O cronograma de execução das atividades deste edital deverá obedecer ao cronograma abaixo:

PERÍODO	ETAPAS
Publicação do Edital	08/11/2017
Período de Inscrições	08/11 a 16/11/2017
Análise de documentos	16/11/2017
Publicação dos resultados	17/11/2017
Prazo para Recursos	20/11/2017
Análise dos Recursos	20/11/2017
Homologação	21/11/2017
Prazo para pagamentos	Até 30 (trinta) dias após realização da apresentação.

Comissão organizadora